



**План роботи**  
**Управління запобігання та виявлення корупції**  
**Донецької обласної державної адміністрації на 2022 рік**

№	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Очікуваний результат (індикатор виконання)	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
<b>I. Організаційні заходи, у т. ч. з оцінки корупційних ризиків та підготовки антикорупційної програми</b>					
1.1.	Організація роботи з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів з метою: планування організаційно-підготовчих заходів, ідентифікації та оцінки корупційних ризиків, складання звіту за результатами такої оцінки, підготовки заходів щодо усунення виявлених корупційних ризиків. Залучається до виконання цих функцій та до роботи комісії з оцінки корупційних ризиків.	Січень 2022 року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Євген ГОЛИК Марина КОЗЛЕНКО	Забезпечено організацію роботи комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів, здійснено планування організаційно-підготовчих заходів, ідентифікації та оцінки корупційних ризиків, складено звіт за результатами такої оцінки, підготовки заходів щодо усунення виявлених корупційних ризиків.	

1.2.	Проведення навчання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затверджені рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848 членів комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів.	Січень 2022 року	Марина КОЗЛЕНКО	Проведено навчання Методології, відображено у протоколі засідання комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів.	
1.3.	Проведення регулярного анкетування (опитування) для ідентифікації корупційних ризиків серед працівників апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, контрагентів та громадськості.	Щопівроку	Марина КОЗЛЕНКО	Проведено регулярне анкетування (опитування) для ідентифікації корупційних ризиків серед працівників апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, контрагентів та громадськості. Здійснено аналіз та відвітвано керівництву.	
1.4.	Встановлення зовнішнього контролю за здійсненням роботи з розробки антикорупційної програми облдержадміністрації (у тому числі оцінки корупційних ризиків) – шляхом забезпечення постійної участі у складі комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів представників громадськості, які володіють знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище органу державної влади, мають документально підтверджений досвід роботи у відповідній сфері.	Січень 2022 року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Марина КОЗЛЕНКО	Встановлено зовнішній контроль за здійсненням роботи з розробки антикорупційної програми облдержадміністрації (у тому числі оцінки корупційних ризиків) шляхом забезпечення постійної участі у складі комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів Володимира РИБАЛКІНА, представника громадськості, який володіє знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище органу державної влади, має документально підтверджений досвід роботи у відповідній сфері.	

1.5.	Проведення щорічної оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів. Підготовка звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації.	Лютий 2022 року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Євген ГОЛИК Марина КОЗЛЕНКО	Проведено щорічну оцінку корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів. Підготовлено звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації, опубліковано його на офіційному вебсайті облдержадміністрації.
1.6.	Внесення змін до Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2021-2023 роки (далі – Антикорупційна програма). Інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про внесення змін до Антикорупційної програми.	Лютий 2022 року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Євген ГОЛИК Марина КОЗЛЕНКО	Прийнято розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації про внесення змін до Антикорупційної програми, лист про інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про внесення змін.
1.7.	Проведення моніторингу та оцінки стану виконання Антикорупційної програми на 2021-2023 роки, подання узагальненої інформації комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів. Підготовка Звіту за результатами такого моніторингу.	Березень 2022 року	Євген ГОЛИК Марина КОЗЛЕНКО	Проведено моніторинг та оцінку стану виконання Антикорупційної програми на 2021-2023 роки, подано узагальнену інформацію комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів, розглянуто на засіданні комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів, відображено у протоколі та опубліковано на офіційному вебсайті облдержадміністрації.
1.8.	Направлення Національному агентству з питань запобігання корупції інформацію про виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою на 2021-2023 роки за 2021 рік.	Шопівроку (до 10 лютого та 1 серпня 2022 року)	Олег СТАВИЦЬКИЙ Марина КОЗЛЕНКО	Підготовлено та направлено Національному агентству з питань запобігання корупції інформацію про виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою на 2021-2023 роки за 2021 рік.
1.9.	Підготовка та подання до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації щодо діяльності уповноваженого (оцінювання ефективності діяльності).	Щороку до 10 лютого, наступного за звітним	Олег СТАВИЦЬКИЙ	Підготовлено, своєчасно та в повному обсязі подано до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації щодо діяльності уповноваженого (оцінювання ефективності уповноважених за результатами діяльності).

1.10.	Підготовка та подання до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації, необхідної для підготовки проекту щорічної національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики.	До 20 лютого 2022 року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Марина КОЗЛЕНКО	Підготовлено, своєчасно та в повному обсязі подано до Національного агентства з питань запобігання корупції інформації, необхідної для підготовки проекту щорічної національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики.
1.11.	Участь у навчальних заходах (професійні (сертифікаційні) та короткострокових програмах, онлайн курсах, семінарах, тренінгах тощо) з підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності.	Протягом року	Всі працівники управління	Прийнято участь у навчальних заходах, отримано відповідні документи про їх проходження.
1.12.	Проведення моніторингу виконання заходів плану та складання звіту за результатами такого моніторингу.	Щокварталу До 15 числа, наступного за звітнім	Валерій КОВАЛЬОВ	Проведено моніторинг виконання заходів плану, складено звіти за результатами такого моніторингу та опубліковано на офіційному вебсайті облдержадміністрації.
1.13.	Розробка проектів розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації з питань запобігання та виявлення корупції в облдержадміністрації.	Протягом року	Всі працівники управління	Розроблено проекти розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації з питань запобігання та виявлення корупції в облдержадміністрації, опубліковано на офіційному вебсайті облдержадміністрації.
1.14.	У разі зміни структури, штатної чисельності, контактних даних, а також керівника управління запобігання та виявлення корупції, повідомляти про такі зміни Національне агентство з питань запобігання корупції.	Протягом року	Олег СТАВИЦЬКИЙ	У разі зміни структури, штатної чисельності, контактних даних, а також керівника управління запобігання та виявлення корупції, повідомлено про такі зміни Національне агентство з питань запобігання корупції.

## 2. Проведення навчальної, методичної та консультативної роботи

2.1.	Розробка та затвердження розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації положення, що буде визначати внутрішню процедуру щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, що виникає у діяльності працівників облдержадміністрації, а також членів її конкурсних комісій.	Квітень 2022 року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Євген ГОЛИК Марина КОЗЛЕНКО	Розроблено та затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації положення, що визначає внутрішню процедуру щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, що виникає у діяльності працівників облдержадміністрації, а також членів її конкурсних комісій.
2.2.	Підготовка та поширення серед членів конкурсних комісій довідкових матеріалів щодо процедури (алгоритму) повідомлення про наявність у них конфлікту інтересів, його врегулювання із наведенням прикладів ситуацій виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів.	Жовтень 2022 року	Євген ГОЛИК Марина КОЗЛЕНКО	Підготовлено та поширено серед членів конкурсних комісій довідкові матеріали щодо процедури (алгоритму) повідомлення про наявність у них конфлікту інтересів, його врегулювання із наведенням прикладів ситуацій виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів.
2.3.	Проведення ознайомлення осіб, що призначаються/звільняються, з вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції» під підпис.	Протягом року (не пізніше дня призначення/ звільнення працівника)	Валерій КОВАЛЬОВ Дмитро ВІДНЕЙ	100% ознайомлено усіх працівників, що призначаються/звільняються, з вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції».
2.4.	Надання працівникам облдержадміністрації та її структурних підрозділів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління облдержадміністрації, методичну та консультативну допомогу з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.	Постійно протягом року	Всі працівники управління	100% працівників, які звернулися, отримали відповідну консультацію. Забезпечено здійснення обліку осіб, які звернулися за наданням консультативної допомоги (ведення журналу обліку консультацій в паперовій формі).

2.5.	Розроблення переліків питань та проведення тестування на обізнаність працівників апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, а також посадових осіб та уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства. Проведення аналізу за результатами тестування.	Після кожного проведення навчального семінару	Всі працівники управління	Розроблено переліки питань та проведено тестування. Проведено аналіз за результатами тестування, складено доповідну керівництву.	
2.6.	Розробка пам'ятки щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, направлення її керівникам апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, підприємств, установ та організацій, повноваження з управління якими здійснює облдержадміністрація. Розміщення пам'ятки на офіційному вебсайті облдержадміністрації.	Щомісяця протягом року	Валерій КОВАЛЬОВ Дмитро ВІДНЄЙ Володимир ГОНЧАРОВ Марина КОЗЛЕНКО	Розроблено пам'ятки щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, направлено їх керівникам апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, підприємствам, установам та організаціям, повноваження з управління якими здійснює облдержадміністрація. Розміщено пам'ятки на офіційному вебсайті облдержадміністрації.	
2.7.	Розробка Методичних рекомендацій для керівників апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації стосовно правил етичної поведінки.	Грудень 2022 року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Володимир ГОНЧАРОВ Марина КОЗЛЕНКО	Розроблено Методичні рекомендації для керівників апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації стосовно правил етичної поведінки.	

2.8.	<p>Попередження під підпис представників громадських об'єднань, наукових установ, навчальних закладів, експертів відповідної кваліфікації, інших осіб, які входять до складу конкурсних та дисциплінарних комісій, утворених відповідно до Закону України «Про державну службу» при призначенні членами відповідних комісій про обов'язок подання декларації за минулий рік протягом десяти днів після входження (включення, залучення, обрання призначення) до складу відповідної комісії.</p>	<p>Постійно протягом року перед входженням до складу відповідної комісії</p>	<p>Валерій КОВАЛЬОВ Дмитро ВІДНІСІЙ</p>	<p>Попереджено під підпис представників громадських об'єднань, наукових установ, навчальних закладів, експертів відповідної кваліфікації, інших осіб, які входять до складу конкурсних та дисциплінарних комісій, утворених відповідно до Закону України «Про державну службу» при призначенні членами відповідних комісій про обов'язок подання декларації за минулий рік протягом десяти календарних днів після входження (включення, залучення, обрання призначення) до складу відповідної комісії, про що здійснено запис до журналу обліку надання консультативної допомоги.</p>
2.9.	<p>Розроблення та затвердження кодексу чи стандартів етичної поведінки працівників апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, зокрема із включенням положень щодо формування у працівників апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів поваги до викривачів як відповідальних громадян.</p>	<p>Жовтень 2022 року</p>	<p>Олег СТАВИЦЬКИЙ Євген ГОЛИК Володимир ГОНЧАРОВ</p>	<p>Розроблено та затверджено стандарти етичної поведінки працівників апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, зокрема із включенням положень щодо формування у працівників апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів поваги до викривачів як відповідальних громадян.</p>
2.10.	<p>Проведення роз'яснювально-консультативної роботи серед уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація.</p>	<p>Постійно протягом року</p>	<p>Всі працівники управління</p>	<p>Проведено роз'яснювально-консультативну роботу серед уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація.</p>

2.11.	В рамках кампанії щорічного декларування проведення семінарів-навчань (вебінари) з працівниками апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, посадовими особами та уповноваженими особами з питань корупції підприємств, установ та організацій, повноваження з управління якими здійснює облдержадміністрація, на тему «Фінансовий контроль».	Січень-березень 2022 року	Відділ реалізації державної антикорупційної політики, аналітичної та роз'яснювальної роботи управління	В рамках кампанії щорічного декларування проведено семінари-навчання (вебінари) з працівниками апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, посадовими особами та уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, повноваження з управління якими здійснює облдержадміністрація, на тему «Фінансовий контроль», про що складені відповідні документи. Інформацію про проведення навчальних заходів опубліковано на офіційному вебсайті облдержадміністрації в розділі «Новини».
2.12.	Надання консультативної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку.	Постійно протягом року	Всі працівники управління	100% працівників, які звернулися, отримали відповідну консультацію. Забезпечено здійснення обліку осіб, які звернулися за наданням консультативної допомоги (ведення журналу обліку консультацій в паперовій формі).
2.13.	Надання працівникам облдержадміністрації, або особам, які проходять службу чи навчання або виконують певну роботу, методичної допомоги та консультацій щодо повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».	Постійно протягом року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Володимир ГОНЧАРОВ	100% працівників, які звернулися, отримали відповідну консультацію. Забезпечено здійснення обліку осіб, які звернулися за наданням відповідної консультації (ведення журналу обліку консультацій в паперовій формі).



## 3. Виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню

	Візування проєктів розпоряджень голови облдержадміністрації з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, з кадрових питань (особового складу) залежно від їх видів, а також проєктів наказів керівника апарату облдержадміністрації на предмет наявності в них положень, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.	Постійно протягом року	Олег СТАВИЦЬКИЙ	100 % проєктів розпоряджень голови облдержадміністрації з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, з кадрових питань, а також проєктів наказів керівника апарату облдержадміністрації завізовано начальником управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
3.1.	Візування проєктів розпоряджень голови облдержадміністрації з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, з кадрових питань (особового складу) залежно від їх видів, а також проєктів наказів керівника апарату облдержадміністрації на предмет наявності в них положень, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.	Постійно протягом року	Відділ здійснення превентивних антикорупційних заходів управління	Складено висновок/довідку за результатами проведеного аналізу. У разі виявлення порушень повідомити замовника.
3.2.	Проведення аналізу потенційних та наявних контрагентів облдержадміністрації та надання інформації про них голові облдержадміністрації, керівнику обласної військово-цивільної адміністрації. З метою виявлення недобросовісних контрагентів проводити аналіз документації щодо процедури закупівлі та у разі виявлення порушень повідомити замовника.	Протягом року	Відділ здійснення превентивних антикорупційних заходів управління	Вжито заходи з виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання. Поінформовано голову облдержадміністрації та Національне агентство з питань запобігання корупції про виявлення конфлікту інтересів та заходи, вжиті для його врегулювання.
3.3.	Здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню, інформування голови облдержадміністрації та Національне агентство з питань запобігання корупції про виявлення конфлікту інтересів та заходи, вжиті для його врегулювання.			

## 4. Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства

	Протягом року	Відділ здійснення превентивних антикорупційних заходів управління	Складено відповідні документи (довідки, доповідні тощо).
4.1. Забезпечення контролю за виконанням вимог антикорупційного законодавства в частині утворення та діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції (далі-уповноважених) на підприємствах, в установах та організаціях, управління якими здійснює облдержадміністрація, шляхом проведення моніторингу та аналізу роботи уповноважених, проведення перевірок, складення довідок за результатами перевірок з наданням (у разі необхідності) рекомендацій, методичної та консультативної допомоги.	Постійно протягом року	Відділ здійснення превентивних антикорупційних заходів управління	Проведено аналіз потенційних контрагентів облдержадміністрації у закупівлях, що перевищують 1 млн. грн. та у випадку встановлення ознак недоброчесності інформувати про них голову облдержадміністрації.
4.2. Проведення аналізу потенційних контрагентів облдержадміністрації у закупівлях, що перевищують 1 млн. грн. та у випадку встановлення ознак недоброчесності інформувати про них голову облдержадміністрації.	При внесенні змін до структури та штатного розпису облдержадміністрації постійно протягом 2022 року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Євген ГОЛИК	Проведення попереднього аналізу проєктів розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації про зміну структури облдержадміністрації та змін до штатного розпису управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.

4.4.	Погодження проєктів розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації про нагородження відзнаками облдержадміністрації, листів-подань від трудових колективів підприємств, установ, організацій щодо нагородження державними та урядовими нагородами України, опрацювання нагородних документів, що надходять до облдержадміністрації з управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.	Постійно протягом року	Олег СТАВИЦЬКИЙ	Забезпечено 100% погодження проєктів розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації про нагородження відзнаками облдержадміністрації, листів-подань від трудових колективів підприємств, установ, організацій щодо нагородження державними та урядовими нагородами України, опрацювання нагородних документів, що надходять до облдержадміністрації з управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
4.5.	Візування обхідних листів працівників апарату облдержадміністрації та керівників структурних облдержадміністрації при звільненні, а також проведення інструктажу працівників, які звільняються, в частині доведення вимог антикорупційного законодавства під підпис.	Постійно протягом року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Дмитро ВІДІНСЬКИЙ	100 % забезпечено візування обхідних листів працівників апарату облдержадміністрації та керівників структурних облдержадміністрації при звільненні, а також проведення інструктажу працівників, які звільняються, в частині доведення вимог антикорупційного законодавства під підпис.
4.6.	Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства в облдержадміністрації та її структурних підрозділах, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління облдержадміністрації.	Протягом року	Всі працівники управління	Здійснено контроль за дотриманням антикорупційного законодавства в облдержадміністрації та її структурних підрозділах, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління облдержадміністрації.
4.7.	Інформувати голову облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації, Національного агентства з питань запобігання корупції або інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти порушення антикорупційного законодавства з боку працівників апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів.	Протягом року	Всі працівники управління	У разі виявлення фактів порушень антикорупційного законодавства з боку працівників апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, поінформовано голову облдержадміністрації та спеціально уповноважений суб'єкт у сфері протидії корупції.

4.8.	Проведення перевірок організації роботи із запобігання і виявлення корупції у структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністрацій, у підприємствах, установах та організаціях, управління якими здійснює облдержадміністрація.	Протягом року	Всі працівники управління	Складено довідки за результатами проведення перевірок у структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях, у підприємствах, установах та організаціях, управління якими здійснює облдержадміністрація, із наданням рекомендацій.
4.9.	Організація та прийняття участі у проведенні службового розслідування з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону в іншій спосіб за поданням спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції або приписом Національного агентства.	Протягом року	Всі працівники управління	Забезпечено організацію та прийнято участь у проведенні службового розслідування. Складено відповідний акт.
4.10.	У разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання повідомлення про вчинення такого правопорушення, забезпечити вжиття заходів щодо припинення такого правопорушення, негайно письмово повідомити про його вчинення голову облдержадміністрації та спеціально уповноважений суб'єкт у сфері протидії корупції.	Протягом року	Всі працівники управління	Забезпечено вжиття заходів щодо припинення правопорушення, негайно письмово повідомлено про його вчинення голову облдержадміністрації та спеціально уповноважений суб'єкт у сфері протидії корупції.
4.11.	Здійснення моніторингу офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником облдержадміністрації корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією.	Протягом року	Всі працівники управління	У разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником облдержадміністрації корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією, здійснено моніторинг офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень.

4.12.	<p>Здійснення контролю за направленням управління кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації, служби управління персоналом структурних підрозділів облдержадміністрації завіреної паперової копії наказу про накладення дисциплінарного стягнення на особу до Національного агентства з питань запобігання корупції стосовно працівника за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.</p> <p>Інформування Національне агентство з питань запобігання корупції у разі ненаправлення управління кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації, службами управління персоналом структурних підрозділів облдержадміністрації завіреної в установленому порядку паперової копії розпорядчого документа про накладення дисциплінарного стягнення та інформаційної картки до розпорядчого документа про накладення (скасування розпорядчого документа про накладення) дисциплінарного стягнення на особу за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень для внесення до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.</p>	Постійно протягом року	Відділ реалізації державної антикорупційної політики, аналітичної та роз'яснювальної роботи управління	Забезпечено здійснення контролю за направленням управління кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації, служби управління персоналом структурних підрозділів облдержадміністрації завіреної паперової копії наказу про накладення дисциплінарного стягнення на особу до Національного агентства з питань запобігання корупції стосовно працівника за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
4.13.	<p>Ведення обліку працівників облдержадміністрації, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.</p>	Постійно протягом року	Валерій КОВАЛЬОВ Андрій КОСТІН	Забезпечено ведення обліку працівників облдержадміністрації, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією (ведення журналу обліку працівників в паперовій формі).

4.14.	Прийняття участі у засіданні конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби в апараті облдержадміністрації.	У кожному засіданні конкурсної комісії	Олег СТАВИЦЬКИЙ	Прийнято участь у засіданні конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби в апараті облдержадміністрації.
4.15.	Повідомлення у письмовій формі суб'єктів призначення в облдержадміністрації про вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, та інших порушень вимог Закону працівниками облдержадміністрації з метою забезпечення дотримання суб'єктами призначення в облдержадміністрації вимог частин другої, четвертої та п'ятої статті 65 <sup>1</sup> Закону.	Протягом року	Усі працівники управління	У разі вчинення працівниками облдержадміністрації корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, та інших порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції», повідомлено у письмовій формі суб'єктів призначення в облдержадміністрації.
4.16.	Прийняття участі у проведенні планового та позапланового аудиту в частині дотримання вимог антикорупційного законодавства (у разі залучення).	Протягом року	Відділ здійснення превентивних антикорупційних заходів управління	У разі залучення прийнято участь у проведенні планового та позапланового аудиту в частині дотримання вимог антикорупційного законодавства.
4.17.	Прийняття участі у роботі комісії з питань нагород при облдержадміністрації, обласній військово-цивільній адміністрації.	Протягом року	Марина КОЗЛЕНКО	Забезпечено участь у роботі комісії з питань нагород при облдержадміністрації, обласній військово-цивільній адміністрації.
4.18.	Прийняття участі у роботі комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів.	Протягом року	Євген ГОЛИК Марина КОЗЛЕНКО	Забезпечено участі у роботі комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів.
4.19.	Здійснення координації діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції на підприємствах, установах та організаціях, повноваження з управління якими здійснює облдержадміністрація.	Протягом року	Відділ здійснення превентивних антикорупційних заходів управління	Забезпечено здійснення координації діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції на підприємствах, установах та організаціях, повноваження з управління якими здійснює облдержадміністрація.
4.20.	Забезпечення постійної участі у роботі комісії з інвентаризації майна в апараті облдержадміністрації.	Протягом року	Олександр ПАСЬКО	Забезпечено постійно участь у роботі комісії з інвентаризації майна в апараті облдержадміністрації.

4.2.1.	Забезпечення постійної участі у комісії з введення в експлуатацію, приймання-передачі та списання майна в апараті облдержадміністрації.	Протягом року	Олександр ПАСЬКО	Забезпечено постійну участь у комісії з введення в експлуатацію, приймання-передачі та списання майна в апараті облдержадміністрації.
4.2.2.	Забезпечення постійної участі у складі обласної комісії по контролю за діяльністю суб'єктів господарювання, що здійснюють операції з металобрухтом.	Протягом року	Олександр ПАСЬКО	Забезпечено постійну участь у складі обласної комісії по контролю за діяльністю суб'єктів господарювання, що здійснюють операції з металобрухтом (розпорядження, протоколи).
4.2.3.	Здійснення моніторингу Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, з метою забезпечення дотримання облдержадміністрацією вимог частини першої статті 59 та частини другої статті 65 <sup>1</sup> Закону України «Про запобігання корупції».	Протягом року	Всі працівники управління	Забезпечено здійснення моніторингу Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, з метою забезпечення дотримання облдержадміністрацією вимог частини першої статті 59 та частини другої статті 65 <sup>1</sup> Закону України «Про запобігання корупції».
<b>5. Здійснення повноважень у сфері захисту викривачів відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»</b>				
5.1.	Забезпечення захисту працівників, які повідомили про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», від застосування негативних заходів впливу з боку керівника або роботодавця відповідно до законодавства щодо захисту викривачів.	Постійно протягом року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Євген ГОЛИК Володимир ГОНЧАРОВ	У разі незаконного звільнення викривача забезпечено клопотання управління управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації до Первинних профспілкових організацій облдержадміністрації, в інших випадках порушення трудових прав викривача, передбачених статтею 59 <sup>4</sup> Закону України «Про запобігання корупції» поінформовано керівництво або Національне агентство з питань запобігання корупції.
5.2.	Співпраця з викривачами, забезпечення дотримання їхніх прав та гарантій захисту, передбачених Законом.	Постійно протягом року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Володимир ГОНЧАРОВ	Забезпечено співпрацю з викривачами, дотримання їхніх прав та гарантій захисту, передбачених Законом.

5.3.	Надання працівникам облдержадміністрації або особам, які проходять у них службу чи навчання або виконують певну роботу, методичну допомогу та консультацію щодо здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону та захисту викривачів, проведення внутрішніх навчань з цих питань.	Постійно протягом року	Володимир ГОНЧАРОВ	Забезпечено надання працівникам облдержадміністрації або особам, які проходять у них службу чи навчання або виконують певну роботу, методичної допомоги та консультацій щодо здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону та захисту викривачів, проведення внутрішніх навчань з цих питань (відповідну інформацію відображено у журналі надання консультацій та складено відповідний протокол).
5.4.	Розгляд повідомлень про порушення вимог Закону, у тому числі в структурних підрозділах облдержадміністрації, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління облдержадміністрації.	Постійно протягом року	Всі працівники управління	Повідомлення розглянуто у порядку, визначеному антикорупційним законодавством.
5.5.	Забезпечення актуалізації інформації для викривачів на інформаційних стендах, які розміщуються у приміщеннях апарату облдержадміністрації, її структурних підрозділів та на офіційному вебсайті облдержадміністрації.	Постійно протягом року	Володимир ГОНЧАРОВ	Забезпечено актуалізацію інформації для викривачів на інформаційних стендах, які розміщуються у приміщеннях апарату облдержадміністрації, її структурних підрозділів та на офіційному вебсайті облдержадміністрації.
5.6.	Ведення обліку викривачів, які звернулися за захистом до управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.	Протягом року	Володимир ГОНЧАРОВ	Забезпечено ведення реєстру викривачів, які звернулися за захистом до управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
5.7.	Ведення обліку повідомлень про корупцію, внесеними викривачами.	Протягом року	Володимир ГОНЧАРОВ	Забезпечено ведення реєстру повідомлень про корупцію, внесеними викривачами.



5.8.	<p>Забезпечення доступу громадян до інформації щодо можливостей повідомити про виявлені факти корупційних правопорушень або правопорушень пов'язаних з корупцією, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та гарантій захисту викривачів шляхом публікації інформації на офіційному вебсайті облдержадміністрації, направлення відповідних пам'яток структурним підрозділам облдержадміністрації, підприємствам, установам та організаціям, повноваження з управління якими здійснює облдержадміністрація, проведення навчальних семінарів, розміщення інформації на інформаційних стендах, що знаходяться у приміщеннях апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації.</p> <p>Забезпечення ведення рубрики на офіційному сайті облдержадміністрації «Повідом про корупцію».</p>	Постійно протягом року	Володимир ГОНЧАРОВ	<p>Забезпечено доступ громадян до інформації щодо можливостей повідомити про виявлені факти корупційних правопорушень або правопорушень пов'язаних з корупцією, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та гарантій захисту викривачів шляхом публікації інформації на офіційному вебсайті облдержадміністрації, направлення відповідних пам'яток структурним підрозділам облдержадміністрації, підприємствам, установам та організаціям, повноваження з управління якими здійснює облдержадміністрація, проведення навчальних семінарів, розміщення інформації на інформаційних стендах, що знаходяться у приміщеннях апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації.</p> <p>Забезпечено ведення рубрики на офіційному сайті облдержадміністрації «Повідом про корупцію».</p>
5.9.	<p>Забезпечення роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону, отримання та організація розгляду повідомленої через такі канали інформації.</p>	Протягом року	Володимир ГОНЧАРОВ	<p>Забезпечено роботу внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону, отримання та організація розгляду повідомленої через такі канали інформації.</p>
5.10.	<p>Здійснення перевірки отриманих повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p>	Протягом року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Євген ГОЛІК Володимир ГОНЧАРОВ	<p>У разі необхідності забезпечено здійснення перевірки отриманих повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p>

5.11.	Проведення навчального семінару для працівників апарату, структурних підрозділів облдержадміністрації, посадових та уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, на тему «Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації та порядок їх розгляду. Захист трудових прав викривача».	Серпень 2022 року	Володимир ГОНЧАРОВ	Проведено навчальний семінар для працівників апарату, структурних підрозділів облдержадміністрації, посадових та уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, на тему «Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації та порядок їх розгляду. Захист трудових прав викривача», складено відповідний протокол.
<b>6. Фінансовий контроль.</b>				
6.1.	Організація подання суб'єктами декларування облдержадміністрації декларацій за 2021 рік.	Березень 2022 року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Валерій КОВАЛЬОВ Дмитро ВІДНІСЙ	Прийнято рішення керівника апарату облдержадміністрації (доручення, лист, службова записка тощо) щодо організації подання декларацій. Поінформовано суб'єктів декларування облдержадміністрації про обов'язок подання декларацій.
6.2.	Проведення перевірки факту подання суб'єктами декларування, які працюють в облдержадміністрації (працювали або входять чи входили до складу утвореної в облдержадміністрації конкурсної комісії), відповідно до частини першої статті 51 <sup>2</sup> Закону України «Про запобігання корупції».	У строки, встановленні чинним законодавством.	Валерій КОВАЛЬОВ Дмитро ВІДНІСЙ	Підготовка доповідної записку керівництву щодо своєчасності подання декларацій працівниками апарату, структурних підрозділів облдержадміністрації.
6.3.	Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання суб'єктами декларування декларацій у визначеному законодавством порядку.	У строки, встановленні чинним законодавством.	Олег СТАВИЦЬКИЙ Валерій КОВАЛЬОВ Дмитро ВІДНІСЙ	Підготовлено та надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції повідомлення про всі виявлені факти неподання чи несвоєчасного подання декларацій.

## 7. Взаємодія з громадськістю з реалізації державної антикорупційної політики

7.1.	Висвітлювання інформації, що стосується запобігання та виявлення корупції в облдержадміністрації, на офіційному вебсайті облдержадміністрації. Інформування громадськості про результати проведених заходів антикорупційного спрямування.	Протягом року	Всі працівники управління	Забезпечено своєчасне висвітлення питань, пов'язаних із запобіганням та виявленням корупції в облдержадміністрації. Здійснено інформування громадськості про результати проведених заходів антикорупційного спрямування.
7.2.	Висвітлювання інформації стосовно затвердження та виконання Антикоруційної програми на офіційному вебсайті облдержадміністрації.	Протягом року	Марина КОЗЛЕНКО	Забезпечено своєчасне висвітлення інформації стосовно затвердження та виконання Антикоруційної програми на офіційному вебсайті облдержадміністрації.
7.3.	Розміщення на офіційному вебсайті облдержадміністрації інформацію про початок оцінки корупційних ризиків з метою залучення представників громадськості до проведення оцінки корупційних ризиків.	Січень 2021 року	Марина КОЗЛЕНКО	Розміщено на офіційному вебсайті облдержадміністрації розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про проведення оцінки корупційних ризиків».
7.4.	Розміщення на офіційному веб-сайті облдержадміністрації інформації про роботу комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів.	Протягом року	Марина КОЗЛЕНКО	Опубліковано протоколи засідання комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів, звіти про проведення моніторингу виконання Антикоруційної програми Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2021-2023 роки.

7.5.	Встановлення зовнішнього контролю за здійсненням роботи з розробки антикорупційної програми облдержадміністрації (у тому числі оцінки корупційних ризиків) – шляхом забезпечення постійної участі у складі комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів представників громадськості, які володіють знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище органу державної влади, мають документально підтверджений досвід роботи у відповідній сфері.	Січень 2022 року	Олег СТАВИЦЬКИЙ Марина КОЗЛЕНКО	Встановлено зовнішній контроль за здійсненням роботи з розробки антикорупційної програми облдержадміністрації (у тому числі оцінки корупційних ризиків) шляхом забезпечення постійної участі у складі комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів представника громадськості.
------	--	------------------	------------------------------------	--

Начальник управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації



Олег СТАВИЦЬКИЙ

« 9 » чудова 2021 року

